湖北宜化化工股份有限公司 关于为子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖北宜化肥业有限公司(以下简称"肥业公司")系本公司全资子公司,注册资本 20000 万元。肥业公司现有 70 万吨/年磷酸二铵的生产能力,配套生产 30 万吨/年磷酸和 120 万吨/年硫酸。肥业公司目前正筹备建设固体生产废物磷石膏综合利用项目,为解决该项目的建设用地问题,湖北宜化化工股份有限公司(以下简称"本公司")拟以本公司拥有的一宗国有土地使用权对肥业公司进行增资。具体情况如下:

一、用以增资的国有土地信息

本次增资的国有土地使用权证号为宜市国用(2009)第 190107051 号,位于宜昌市猇亭区湖北宜化工业园内,面积 177617.67 平方米,使用权人湖北宜化化工股份有限公司。

本公司拟以上述宗地中的 45207.74 平方米的国有土地使用权对肥业公司增资,增资地块的界址详见国土资源部门现场测绘图纸,

二、用以增资的国有土地使用权的价格

本公司对肥业公司增资的国有土地使用权的账面价格为 283.36 元/平方米,根据国土资源部门的指导价格,经与肥业公司协商,本次对肥业公司增资的国有土地使用权按 287.99 元/平方米计算,总价款 1301.95 万元。

三、 用以增资的国有土地使用权的过户

本议案经本公司董事会审议通过后,本公司配合肥业公司于3个工作日内到国土资源部门办理增资土地使用权的分割与过户手续。

由于肥业公司是本公司的全资子公司,本次增资 1301.95 万元全额计入资本公积,肥业公司的实收资本不变。

湖北宜化化工股份有限公司董事会 二〇一七年三月十四日